

# 胡锦涛：支持朝韩对话改善关系

韩国总统李明博访华，胡锦涛与其举行会谈；就朝鲜半岛局势交换意见，称半岛无核化是两国共同目标

据新华社电 国家主席胡锦涛9日下午在人民大会堂同李明博举行会谈。两国元首就双边关系和共同关心的国际和地区问题深入交换意见，达成重要共识。胡锦涛表示，中方将一如既往支持南北双方通过对话改善关系，推进和解合作进程。

## 将推动中韩产业园建设

胡锦涛表示，今年是中韩建交20周年暨“中韩友好交流年”，中方愿与韩方一道，保持高层交往，妥善处理有关敏感问题。双方要扩大贸易、节能环保、高新技术、金融、物流、电子商务等领域的合作，为实现2015年双边贸易额达到3000亿美元的目标而努力。

胡锦涛表示，中方愿同韩方积极开展在现有高新技术合作框架内的联合研发合作，推动中韩产业园建设。

李明博表示，双方各领域交流与合作不断扩大，两

国已经提前实现双边贸易额达到2000亿美元的目标，去年两国人员交流已达650万人次。韩方愿同中方进一步加强经贸、能源、新能源等领域合作。

## 中方将推进朝韩和解

关于朝鲜半岛局势，胡锦涛表示，维护半岛和平稳定符合各方利益。我们愿同各方加强沟通协调，继续为此作出不懈努力。希望各方多做有利于维护和促进半岛和平稳定的事情。中方将一如既往支持南北双方通过对话改善关系，推进和解合作进程。

李明博表示，实现朝鲜半岛无核化，维护半岛和平稳定，是韩中两国的共同目标。韩方赞赏中方为此作出的巨大努力，期待中方继续发挥积极作用。

李明博于9日抵达北京，开始为期三天的国事访问。期间，李明博还将出席建交20周年中韩人士座谈会和中韩工商界企业家午餐会。



1月9日，国家主席胡锦涛在北京人民大会堂举行仪式，欢迎韩国总统李明博访华。

新华社记者 黄敬文 摄

# 中央强调严格执行换届纪律

胡锦涛强调，加强对干部选拔任用监督，提高选人用人公信度

据新华社电 中共中央总书记胡锦涛1月9日在中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第七次全体会议上发表重要讲话。他强调，当前要重点抓好反腐倡廉六项工作，严格执行组织人事工作纪律特别是换届纪律，加强对干部选拔任用全过程的监督，提高选人用人公信度。

## 加强监督中央决策部署贯彻情况

胡锦涛强调，当前要重点抓好以下工作。

第一，加强对中央重大决策部署贯彻落实情况的监督检查，保证中央政令畅通。

第二，严格执行组织人事工作纪律特别是换届纪律，加强对干部选拔任用全过程的监督，提高选人用人公信度，匡正选人用人风气。

第三，加强换届后领导班子和领导干部作风建设，引导和督促各级领导班子和领导干部特别是新任干部树立正确政绩观。

第四，按照建立健全惩治和预防腐败体系要求全面推进反腐倡廉各项工作，加强调查研究和科学论证，注重顶层设计和总体规划。

第五，继续解决好反腐倡廉建设中群众反映强烈的突出问题。

第六，认真总结党风廉政建设和反腐败工作经验。

## 建立健全党员党性定期分析制度

胡锦涛强调，全党都要从党和人民事业发展的高度，从应对新形势下党面临的风险和挑战出发，充分认识保持党的纯洁性的极端重要性和紧迫性，不断增强党的意识、政治意识、危机意识、责任意识。

胡锦涛指出，要大力保持党员、干部队伍纯洁，把好党员入口关，加强思想上入党教育，选好干部配好班子，加强日常教育管理，建立健全党员党性定期分析制度，要大力保持党员、干部作风纯洁，教育引导党员、干部坚持群众路线。要大力保持党员、干部清正廉洁，严格执行廉洁自律各项规定，坚决查办腐败案件，加大从源头上防治腐败工作力度，加强警示教育。要大力加强监督和严明纪律，加强党内民主监督，推进党务公开。

# 财政部：蔬菜流通环节免增值税

涉及219种蔬菜，蔬菜罐头不予免征；业内人士称蔬菜配送企业受益大

本报讯 财政部昨日下发通知称，经国务院批准，自今年1月1日起，免征蔬菜流通环节增值税，涉及的蔬菜包括根菜类、白菜类、甘蓝、叶菜类、豆类、食用菌类等数百种蔬菜。

财政部提出，对从事蔬菜批发、零售的纳税人销售的蔬菜免征增值税。蔬菜是指可作副食的草本、木本植物，包括根菜类、薯芋类、葱蒜类、白菜类、叶菜类等14个类别219个品种的蔬菜。经挑选、清洗、切分、晾晒、包装、脱水、冷藏、冷冻等工序加工的蔬菜，属于免征范围。各种蔬菜罐头不属于免征范围。

通知同时规定，纳税人既销售蔬菜又销售其他增值税应税货物的，应分别核算蔬菜和其他增值税应税货物的销售额。未分别核算的，不享受蔬菜增值税免税政策。

业内人士指出，目前以农户为主的批发商，只承担市场管理费、运输费等成本，免征增值税，因此在免征蔬菜流通环节增值税的过程中，受益最大的还是将蔬菜配送到大型超市、卖场的蔬菜配送企业。对于一家年营业额在1000万元的蔬菜配送公司，如果免交增值税，一年就可以节约超过100万元。

## 1 菜价短期难降长期利好

业内人士认为，目前正值蔬菜需求旺季，蔬菜价格不会因免税政策出现明显下降，但长期利好。

广发证券首席分析师欧亚菲认为，该政策将减轻从事农产品流通的企业的税收负担，促使企业让利于

民，为平抑物价发挥作用。

北京一大型农产品批发市场相关负责人表示，政策对蔬菜市场及消费者来说长线效应是利好，但春节即将来临，蔬菜正值需求旺季，蔬菜价格不会明显下降。国家税务总局税科所

所长刘佐也指出，免征增值税有利于降低蔬菜价格，但不意味着同等程度降低蔬菜的价格。他认为蔬菜的价格主要取决于供求关系。近期受节日和寒冷天气的影响，蔬菜价格可能不降反升，但这与税收无关。

## 2 流通环节增值税规模不大

有媒体称，据权威部门测算，政策实施后蔬菜流通环节减税规模将达150亿元。而广发证券的粗略测算结果为中国蔬菜流通业年增值税征收额不超过50亿元。

刘佐认为蔬菜流通环节减税规模的测算非常复杂。首先蔬菜批发环节和

零售环节的销售额难以取得准确数据。同时，并非所有的蔬菜交易都要征税。农民将蔬菜卖给批发商时没有增值税，批发商和零售商在各自的交易环节中，只有达到销售货物的增值税起征点才会征税。事实上，蔬菜流通环节的增值税并

不是一个很大的数字。刘佐指出，超市销售的蔬菜是确定要缴纳增值税的，政策实施后，所有超市销售蔬菜的增值税就得以免除。“尽管测算减税规模较为复杂，但按常识来判断，政策实施后的减税规模不会很大。”

### 链接

#### 对农产品销售征收增值税划分四种情形：

- 农业生产者销售的自产农产品免征增值税
- 销售农产品未达到起征点的个体户免征增值税
- 销售农产品的增值税一般纳税人(农产品加工企业年销售额达到50万元以上，商业企业年销售额达到80万元以上)按13%的税率征收
- 销售农产品的小规模纳税人(农产品加工企业年销售额达到50万元以下，商业企业年销售额达到80万元以下)则执行3%的征收率

本组稿件/本报记者 蒋彦鑫 李蕾 李静